

五水共治 取得历史性突破 我市成功创建省级 清三河 达标县

记者 秦艳华

本报讯 24日,记者从五水共治办获悉,经省治水办考核验收,我市成功创建2016年度清三河达标县(市、区),这也是我市开展五水共治以来在治水领域取得的重大突破。

去年,我市坚持全域治水,科学治理,以提高水环境质量为核心,以河长制为抓手,全面推进排污口整治、劣类支流治理、面源污染防治、六小行业整治和河湖库塘清淤工作。这一年,我市共开展27项治水实施类项目,总投资13.3亿元,位居金华首位;全市5个市控地表水断面已全部达到Ⅱ类水质,主要河道交接断面全域消除劣类,通过最严格水资源管理制度国家水利部试点验收,通过省清三河达标县创建验收,先后打造李溪水环境综合整治工程、杨溪生态湿地等一批省、市先进示范治水工程,污(淤)泥干馏碳化处置模式、街角小品等特色亮点工作先后得到各级领导的批示肯定。

系列成效的取得,与我市不断创新的举措、机制、体制息息相关。去年,我市重点抓好河湖库塘清淤,快速推进、劣类支流治理、重点排污口整治全面攻坚、基础设施建设加快推进、全域开展河道综合治理等重点工作,狠抓水质提升,突出做好工业污染治理控源截污、农村生活污水治理建管并重、部门联动补齐六小服务行业整治短板、纵深推进农业污染整治、街角小品提质促治水等工作,坚持水岸同治,突出坚持

以治污为龙头,同步推进防洪、排涝水、保供水、抓节水等四水工作,从做好强化河道体检、实行动态监督疏节点、网格管理治水出亮点等方面入手,全方位构建长效管理体制机制,力促五水共治提质增效。一项项制度的创新、系列体制的完善后,全市五水共治成效不断取得历史性突破,省督查组认为我市河道水质大提升,整体环境大改观,综合利用大增效,成功创建省级清三河达标县。下一步,我市将继续以翻篇归零的心态,不断强化看齐意识,对标比学抓落实,强化奉献意识,功不在我抓落实;强化使命意识,赶考交卷抓落实;强化战斗意识,猛虎扑食抓落实,走好五水共治长征路。



街角小品新亮点 景观石上印照片

近日,解放桥头一块景观石上印上了一幅上世纪90年代的黑白老照片,吸引不少市民的眼球。据了解,目前解放桥头上共安装了4块类似的景观石,以老照片展示城市变迁。

记者 林群心 摄

市侨联留联 举办年会

通讯员 朱宇天 记者 陈慧

本报讯 20日晚,市归国华侨联谊会、市留学生与家属联谊会举办年终总结大会,市委常委、统战部部长胡天忠出席。

据悉,目前,我市约有海外留学人员2000余名,已经回永工作及在永创业的有300多名,很多人是各领域的精英和领头人。

胡天忠充分肯定了市侨联、市留联去年取得的成绩,并希望其继续围绕中心,服务大局,发挥桥梁纽带作用,培养人才,举荐人才,与时俱进,开拓创新,助推家乡经济发展与人文建设。

我市节前开展 危化行业检查

记者 陈慧

本报讯 22日,副市长吕群勇一行前往经济开发区,针对重点行业危化行业开展节前安全生产检查。

吕群勇一行先后检查了国茂公司、超越气体、中石化长城加油站等单位,了解各单位是否建立隐患排查制度、消防器材是否配备齐全、隐患排查是否到位等,并听取了情况汇报。

经济开发区有生产经营单位1400多家,涉及胶水、甲醇、可燃化金属粉尘等7大安全重点行业的企业160多家。吕群勇要求有关部门重视隐患排查工作,重视规下企业和出租房的安全生产工作,全力防范事故发生。

市场监管扶持 市场主体成长

记者 王导

本报讯 22日,全省市场监管工作电视电话工作会议举行,市领导胡联章在我市分会场参加。

会议要求,要准确把握市场监管领域放管服改革的新趋势、新要求,突出抓好市场监管2017年重点工作,围绕发展主题,大力扶持市场主体的成长升级;持续深化改革,不断激发市场主题的积极性 and 创造性;坚持共治共享,不断优化市场环境;紧扣民生福祉,始终绷紧食品药品安全这根弦;打造监管铁军,为做好各项工作提供保障。

我市部署春节期间 H7N9 流感防控

记者 施夏琦

本报讯 22日,我市召开人感染H7N9流感防控工作会,部署春节期间防控工作。副市长胡增强参加。

据悉,从1月1日至12日,全国已累计报告了83个病例。数据显示,进入1月份后,全国范围内病例增长速度

有所加快,感染原因多为接触了活禽或其排泄物。

从本月初启动H7N9严防严控机制以来,市卫计、农林、市场监管、综合执法等多部门联合各镇街积极开展检验、巡查和宣传工作,督促关闭活禽交易市场,打击农村集市上的流动活禽交易点,着力帮助规模养殖户解决销售

问题。

胡增强表示,H7N9已经进入了高发期,我市防控工作压力很大,要做好全市范围内禁止活禽交易的防控工作,明确分工,责任到人;各部门要做好杀白上市工作,确保市场供应,满足消费需求,确保市民过一个平安祥和的春节。

市科技局局长李兴周： 搭建平台 促进产业转型升级

记者 吕高攀

本报讯 在我市现代农业装备高新区孵化器内,场地分割及电力安装工程正在有条不紊地进行,已确定的10个项目即将入孵。通过整合国内外专家团队、产业科技成果、产业人才、成果鉴定与推广服务、科技信息查新、行业政策法规动态等方面的创新资源,一个为中小企业搭建的创新发展和技术研发转移平台正在逐渐成型,为打造永康科技城奠定了良好的基础。

李兴周表示,经济开发区和现代农业装备高新区两大园区的建设已经成为我市传统产业转型升级和新兴产业培育壮大的重要载体,与我市科技城、科技大市场、众创空间等平台形成产业创新循环链。

目前,我市产学研用合作进一步深化,与中科院苏州医工所签署了合作协

议,该所在县级设立的首家康复工程技术中心正式落户我市;引进中科院合肥物质科学研究院、哈尔滨工业大学、上海电动工具研究所等科研院所在我市设立4个技术转移工作站;有效汇聚政、产、学、研各方资源和要素建设永康科技城,打造重大科技创新平台,为推动产业转型升级,提升经济社会发展提供有效支撑。

五金博览会期间正式投入运行的科技大市场成为集展示、交易、服务、共享、交流五大功能为一体,线上线下相互融合的O2O模式的技术交易市场,更好地吸引国内外高新技术成果到永康市转化和产业化,加快推进传统产业的转型升级和培育发展高新技术产业。

搭建科技创新平台的同时,市科技局以科技金融为支点,撬动企业成为创新主体。去年全年发放科技创新券

923万元,实际使用858万元,发放额和使用额均列金华市第一位。截至目前,科技创新券累计发放额为1380万元,累计使用额为1157万元,两项指标分别列全省第8位和第6位。

此外,市科技局通过大力培育发展高新技术企业,着力构建科技型企业微成长、小升高、高壮大的梯次培育机制,培育并形成一批技术领先、特色明显、竞争领先的高新技术企业群。今年,市科技局为自己设定了一个新目标:新增市级高新技术企业15家,国家高新技术企业10家,创新型企业10家,科技中小微企业67家;研究与试验发展支出(R&D经费)达到13.86亿元,占GDP比例达到2.58%。

**贯彻党代会精神
助力永康新腾飞**

高三数学老师辅导
8166手机微信 18258932997
少儿数学竞赛辅导
8166另招教师专兼职均可
招合作人18258932997
求偶
8149男,44岁,身高1.62米,未婚,永康农村,健康勤劳,自谋职业。真诚寻找会过日子、朴实能再生的健康女子为偶。联系电话:15925940261,市府网714641

设备转让
7952八成新铝锅制造整套流水线(若干外贸业务)应15067961226 633595
电器厂整体转让
8156机器设备,专利商标,天猫业务转让669707
网吧转让
8168位于步行街新装修生意稳定网吧转让,电话13566912091 698489
营业执照遗失公告
8174浙江龙邦塑业有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年2月22日核发的统一社会信用代码为91330784673886803P(5/12、11/12)营业执照(副本),声明作废。
浙江龙邦塑业有限公司
2017年1月25日
声明
8175蔡德明、陈小丽夫妇遗失孩子蔡熙睿2015年8月9日出生医学证明(正、副页),出生证号为O331189976,声明作废。
营业执照遗失公告
8176永康市东城绿然日用五金制品厂遗失永康市工商行政管理局2012年10月15日核发的注册号为330784611144950营业执照(正、副本),声明作废。
永康市东城绿然日用五金制品厂
2017年1月25日
声明
8176永康市东城绿然日用五金制品厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221976083067167A,声明作废。
声明
8177车辆浙GL066Y遗失保单,号为PDAT20163307T000047172,声明作废。
声明
8178李挺遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据(302),号为1453624698和1453624703,备注:58767,声明作废。
声明
8184支晓杰、林莹莹夫妇遗失孩子支思嘉2013年11月20日出生医学证明(正页),出生证号为N330287471,声明作废。
声明
8186永康市明珠卡锐五金厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219861016711501,声明作废。
声明
8187徐嘉成遗失人民医院2016年7月28日至7月31日骨二科住院发票,住院号为1602852,总费用14209.69元,声明作废。
声明
8189蒋燕遗失永康市第一人民医院开具的浙江省医疗门诊诊察费票据,代码为31201,号码为1447356486,声明作废。

